

Aquametro SA
Ringstrasse 75
CH-4106 Therwil / Suisse
Téléphone +41 61 725 11 22
Fax +41 61 725 15 95
www.aquametro.com
info@aquametro.com

Une entreprise de INTEGRA

Therwil, octobre 2016

Déclaration de conformité

Aquametro SA est un fabricant de compteurs d'eau potable conformes à la directive instruments de mesure 2014/32/EU MI-001. Les matériaux employés pour la fabrication des compteurs d'eau et qui sont en contact avec l'eau potable remplissent toutes les exigences de certification W270 et ACS.

En tant que laboratoire de vérification agréé (T02) pour l'énergie thermique, la société Aquametro SA entretient son propre laboratoire d'étalonnage autonome accrédité pour l'Europe (SCS 0077) pour les compteurs de chaleur, d'eau et de mazout suivant ISO/ CEI 17025. Les vérifications pour l'Allemagne sont effectuées en collaboration avec l'Office de vérification de Freiburg/ D (Module F).

Nous certifions par la présente l'hygiène irréprochable des compteurs mis sur le marché. L'eau de contrôle des points de calibrage est désinfectée en permanence et examinée à intervalles réguliers par un laboratoire accrédité EN ISO 17025. Des échantillons des compteurs d'eau que la société Aquametro SA vérifie sur ces installations sont soumis à une surveillance microbiologique à intervalles réguliers.

Les installations de désinfection sont régulièrement contrôlées et entretenues par un organe externe.

L'examen des compteurs d'eau se concentre principalement sur la bactérie «Pseudomonas aeruginosa».

Cette déclaration de conformité garde sa validité jusqu'à la livraison départ usine Therwil.

Avec nos cordiales salutations

Aquametro SA

Christopher Suffner Gestion des produits

Reinhard Simecek

Laboratoire de vérification et de calibrage